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Die Schneeballschlacht

Heute ist Fasching.
Alle sind verkleidet.

Zwei Jungen streiten sich.
David und Omer sind beide als Kénig verkleidet.
In einem Kénigreich kann es nur einen Konig geben.

Die Lehrerin will keinen Streit.

Sie schldgt eine Schneeballschlacht vor.

Wer die Krone des anderen Kénigs abwirft, hat gewonnen.
David und Omer finden das gut.

Alle Kinder ziehen sich an und gehen raus auf den Schulhof.
Dann fliegen die Blle.

David ist auer Atem.
Er versteckt sich hinter einer Mauer.
David sieht man nicht, aber seine Krone.

Omer nimmt einen Schneeball und wirft auf die Krone.
Getroffen!

Aber David lacht und freut sich.

So wie alle anderen Kinder auch.
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Die Schneeballschlacht hat grofien Spafl gemacht.
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@/ Hast du beim Lesen gut aufgepasst?
Kreuze die richtige Antwort auf die Frage anl!
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1. Was wird heute in der Schule gefeiert?
0 Ostern O Weihnachten
O Fasching O Geburtstag

2. Was machen die Kinder drauflen?
O Schneemann bauen O Schlittschuh laufen

O Schnee schaufeln O Schneeballschlacht

3. Wohinter versteckt sich David?

hinter einer Mauer hinter einem
Miillkiibel
O hinter einem Zaun O hinter einem Baum
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giﬂg/ Male das Bild auf Seite 1 aus.
\ Male es aus, so wie es hier steht.

Links steht Omer. Er wirft gerade den Ball.
Omers Hose ist braun.

Seine Schuhe und seine Mitze sind grin.
Omers Jacke ist rot.

Hinter der Mauer ist David.
Davids Schuhe sind schwarz.
Seine Hose ist blau.

Davids Jacke ist orange.

Beide Kronen sind gelb.
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